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Piráti vysílají do senátních voleb v obvodu Kladno jako svou kandidátku Adélu Suchardu
Šípovou. Pro její podporu se zároveň rozhodly i další demokratické strany. Potvrzují tím, že
umí spojovat síly ve prospěch obrany demokracie a konkrétních výsledků pro lidi. Pro
Piráty je Šípová jasnou volbou – dlouhodobě prosazuje témata, která patří k jádru pirátské
politiky: férová pravidla, dostupné bydlení a pomoc lidem v dluhových problémech.

„Adéla Šípová je přesně ten typ političky, který do Senátu jednoznačně patří. Dlouhodobě se věnuje
důležitým tématům, jako je spravedlivé nastavení exekucí nebo dostupnost bydlení a ve své práci řeší
problémy, které lidi skutečně trápí. Je to silná kandidátka s konkrétními výsledky,“ řekl předseda
Pirátů Zdeněk Hřib. „Je dobře, že se nám na její podpoře podařilo najít shodu napříč demokratickými
stranami a Adélu na kandidátku vyšleme společně. V době, kdy je společnost rozdělená, je to silný
signál,” dodal Hřib.

Už během svého dosavadního působení v Senátu se Adéla Sucharda Šípová profilovala jako politička,
která propojuje odbornost s praktickou pomocí lidem v regionu. Jakožto advokátka dlouhodobě
prosazuje reformu exekučního systému, zejména princip jednoho exekutora, což by pomohlo tisícům
lidí dostat se z dluhových pastí. Stála také za legislativní změnou známou jako Lex Šípová, která
umožnila advokátním koncipientům pracovat na částečný úvazek, a nabízí také bezplatné právní
poradenství v rámci právní poradny.

Vedle legislativní práce se aktivně věnuje i regionu – řeší konkrétní problémy obcí, například
ochranu obyvatel před nevhodně plánovanou dopravní infrastrukturou nebo dostupnost bydlení.
„Dostupné bydlení patří k největším výzvám středočeského regionu. Adéla Šípová se mu věnuje
nejen na politické úrovni, ale i s ohledem na každodenní realitu místních lidí. Právě proto má naši
podporu,“ doplnil poslanec a předseda středočeských Pirátů Samuel Volpe.

Šípová chce i ve svém dalším mandátu pokračovat v tématech, kterým se věnuje dlouhodobě – na
dokončení reformy exekucí, v řešení dostupného bydlení i v ochraně demokratických institucí. „Chci
prosazovat konkrétní změny, které lidem pomáhají. A zároveň bránit pravidla, na kterých stojí právní
stát,“ dodává Šípová. Podpora napříč stranami podle ní odráží i očekávání voličů v regionu: méně
konfliktů, více spolupráce a konkrétních řešení.

„Pro Piráty je důležité, aby naše politika měla reálný dopad na životy lidí. A Senát je i v kontrastu se
složením Sněmovny naprosto klíčovou pojistkou demokracie. O to důležitější je, aby v něm byli lidé,
kteří dokážou hájit principy právního státu a zároveň přinášet konkrétní řešení. Adéla přesně tohle
dlouhodobě dělá – pomáhá lidem dostat se z dluhů, věnuje se dostupnému bydlení a je v kontaktu s
regionem. Proto je naší kandidátkou a má naši plnou podporu,“ uzavřel Hřib.
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